

冯小刚和曾梵志为9月1日明星慈善夜携手创作了一幅名为《一念》的油画。新鲜出炉的画作还未登上拍卖会的舞台便已受到了多位圈中人士的盛赞,王中磊更表示想要收藏这幅画作。冯小刚的电影团队也拍摄下两人携手的这一段珍贵难忘的创作过程,并为此制作一部纪录片。



## 与曾梵志跨界为慈善合作油画 冯小刚“一念”之差改了行

### 首次参拍冯小刚油画很深蓝

8月29日晚,时尚芭莎官方微博发出一条消息:“今天,冯小刚和曾梵志一起创作一幅富有传奇性的油画。”原来这幅油画是为9月1日慈善夜而专门绘制的,作品名称叫《一念》,对于这个名字的由来,创

作者解释是,两人为慈善而作,产生了美好而神奇的一念。这幅画以蓝色为基调,可以看到绿色的草地和黄色的天空,占据主要画面的是密密麻麻缠绕在一起的藤蔓,看上去很荒凉,但又充满了生机。

### 当过美工去年收藏了5000万的油画

其实冯小刚从小就喜欢画画,他早年曾是电影厂美工,给别人写剧本,后来才成为电影导演,虽然在电影圈摸爬滚打数十年,但他的美术梦想一直没有磨灭。冯小刚的助理张先生介绍,冯导虽然喜欢画画,但现在工作太

忙,很久没画了。据了解,喜欢油画的冯小刚近年来转战艺术拍卖市场,去年曾一口气收藏了价值5000万元的油画,而这幅《一念》将是他首次参拍的油画,因为这是慈善拍卖,所以更具纪念价值。

成商

## 黄晓明真能赚 聚财至少4个亿 投资高尔夫球场和医院

据媒体报道,“内地第一小生”黄晓明到台宣传,以瑞士名表代言人身份为新店开幕造势。近年来他行程满档忙拍戏、出席活动猛捞钱,据悉深谙投资的他身家已被推估累积至人民币4亿元,听到此数字,他说:“啊?没算过(身家),怎么算的?”否认努力工作攒钱是为了存老婆本,自信说:“别的方式也能赚老婆本。”

其实黄晓明指的“别的方式”就是演艺事业之外的投资,他笑称:“我不是聪明的商人,不够狠。”但他自认看人精准,只要投资感兴趣的品项,“坐着等分钱”即可。与他一同投资的巫启贤就曾爆料,最初是黄晓明看好中国的红酒市场,当发起人号召朋友投资,引进法国顶级酒庄的名贵红酒拍卖,第一波就净赚逾7000万台币。

除红酒外黄晓明也投资高尔夫球场,加上入股医院,光副业估计就有5亿元台币。此外,黄晓明拥有的房产、名车总值约5亿元台币,个人演艺与广告收入约每年2.5亿元台币,加上持有

华谊约6亿元台币的股票,四路聚财至今累积推估约18.5亿元台币,约4亿元人民币的财富。当然投资也有失利经验,幸运的是赚钱的比较多。

拥有如此丰厚身家,黄晓明表示投资赚钱纯属幸运,而努力经营演艺事业抢钱不是为了提早退休,而是希望父母健康时能吃好穿好、四处旅行,也为了养活员工。他今年电影作品有《大上海》、《血滴子》及正在赶拍的《中国先生》等。

目前黄晓明父母都没逼他成家,但34岁的他说:“不想超过40岁(结婚)。”听闻女友Angelababy(Baby)堪称今年中国最火红的电影女一号,共有《第一次》《痞子英雄》《太极》《那些风花雪月的事》《Together》5部大片接连上映,黄晓明掩不住笑意说:“恭喜她!她很有天分。”是否Baby演的每部戏都捧场?他露出神秘微笑不答。而小两口经常分隔两地是否疏于联络?他四两拨千斤说:“好调皮的问题,下一题!”

信时



### 陆健诗歌朗诵会在郑举行

8月30日晚,陆健诗歌朗诵会专场在郑州举行,来自郑州、洛阳、开封等地的近30名诗歌爱好者参加了朗诵。著名诗人陆健也专程从北京过来,与诗友共度诗意良宵。

《太阳,在一朵花哭泣》《部首与偏旁》《节日》《绿色长椅》等40首诗在诗歌爱好者声情并茂的演绎中,使大家又度过一个属于诗歌的节日。据介绍,此次朗诵会为河南诗歌节第26期——陆健专场。

著名诗人陆健现任中国传媒大学教授,已出版《名城与门》等19本诗集。他的诗歌表达了对底层的关注,对当下中国现实的关注,形成一种历史的纵深感。陆健对记者说,过去是诗歌指导生活,现在是诗歌伴随生活。诗人的天职是对社会进步提供建设性的作用,诗人要有担当。

记者 尚新娇

### 安妮斯顿决定明年情人节大婚

安妮斯顿订婚,曾有媒体报道称,她要抢在前夫前面结婚,但现在看来她并没有这个打算,她并不想自己的人生大事如此仓促地进行。

根据著名娱乐媒体《OK》杂志的报道,安妮斯顿初步打算将婚礼日期定在明年的情人节当天。一位消息人士表示:“安妮斯顿和塞洛克斯都非常急着结婚,但他们也需要看看自己的工作日程表,最终他们都认为明年的2月14日将是个非常合适的日子。”除了近段时间两人工作太忙分身无暇,安妮斯顿将婚期定在2月14日还有一个特别的意义,那就是她想让人们永远记住这一天。

京华

### 霍母曝郭晶晶婚期已定 将发喜帖香港北京摆酒

据报道,朱玲玲、曹敏莉及邝美云等一众港姐昨晚录节目。被问到大儿子霍启刚与郭晶晶的婚礼筹备得如何,朱玲玲笑称已定了婚期,很快便派送请帖。有传闻霍启刚婚期是今年的11月11日,“到时你们便会知道,不讲太多了,免得儿子又问我跟传媒说了什么。”不过,她透露除香港外,应该还会在北京摆酒,因郭晶晶那边的人,不是每个人都方便来港出席婚礼,但仍是待儿子宣布好了。

当记者问朱玲玲可觉得本届“一人一票选港姐”很失败,朱玲玲自言刚从外面返港,没关注港姐选举,只从朋友口中得知,不了解整件事。“大会可能想试新科技,不是坏事。”

凤凰

## 肾虚前列腺有病巧喝茶

据《中药大词典》记载,苳杞补肾健脾茶是用来排肾毒、洗尿路、提高肾功能的洗肾药茶,已应用了300多年,因饮后排尿强劲无味与童子尿相仿也称童子茶,最近豫城流行喝延生护宝茶清洗肾脏、前列腺、尿道的污垢毒素,净化尿路,治疗前列腺疾病及前列腺炎久治不愈引发的男性功能障碍等疾病又快又安全又省钱,有效率非常高。这种治疗方式在国内堪比国际发达国家水平,喝完药茶第一步:排尿味道特别难闻,尿液变黄,味大,泡沫多;第二步:尿液气味稍小颜色由黄变淡,泡沫逐渐变少,同时尿不尽,尿无力、夜尿多等症状消失,肾虚、失眠、腰酸、畏寒肢冷全面改善,夫妻生活和谐;第三步:肥大增生现象缩小,排尿顺畅,收发自如,随心所欲,激情无限。肾虚、前列腺病人如果想试试肾虚、前列腺病的新疗法,就用苳杞补肾健脾茶,感受一天比一天好的惊喜!

肾好尿好 男人活着才舒坦!

李先生,45岁,前列腺炎、肾虚5年,李先生高兴地说:“整天小腹胀着

痛,就像鞋里有个小石子儿一样难受。晚上更是遭罪,起夜五六趟,那方面根本不行!苳杞补肾健脾茶,喝了三天,坠胀疼痛感觉就没有了。感觉浑身都有劲了,坚持喝茶三疗程,不起夜,一觉睡到大天亮,那方面也随心所欲,这男人活着才叫舒坦。”

喝苳杞补肾健脾茶时最好沸水浸泡15分钟再喝。连喝一个月,所有排尿问题全面消失,夫妻生活质量也找回年轻时的感觉!纯天然植物药材提取的苳杞补肾健脾茶经多年临床实践,已被国家药监局批准为合格的绿标OTC产品(国药准字B20020346),13年中药保护品种,沈阳飞龙药业全国独家生产。患者可以放心长期饮用,只要持续饮用,你会发现以前久治不愈的肾虚、前列腺疾病好了,家庭生活找回久违的感觉,随心所欲,精神焕发!

现在订购3盒送1盒再加送延生护宝酒3瓶  
咨询电话:0371-56691993

市内免费送货

## 中药灌骨专治骨关节病

宋明华(著名骨科专家,原长春中医学院特级教授,风湿灵液研发组带头人,拥有20年的临床经验):风湿灵液药效分子能快速杀灭骨关节周围的致病因子,层层修复关节,快速止酸肿痛,消除关节积液微循环障碍,恢复增强关节活动能力,彻底告别风湿,不再复发!

风湿灵液,成方于唐朝,唐代药王孙思邈一生致力于药物研究,十分重视学习古典医学和收集民间验方,特别对汤剂的运用,有着很深的造诣,孙思邈在对唐代以前治疗风湿痹症的各种汤剂进行总结后,将当归、威灵仙、蚕砂、防己、防风、桂枝、五味子配伍于一体,研制出灵仙痛痹汤,灵仙痛痹汤止痛效果非常好,但起效缓慢。宋代名医杨士瀛在此基础上,又将地龙、桃仁、独活添加进去,药效有了明显改进。到了明朝,明朝御医罗必伟在实践的基础上,又加入红花、人参、黄柏等,将该方完善至15味,进一步提升了药效,从此,灵仙痛痹汤作为宫廷秘方一直延续到清朝。清朝御医任锡庚运用多年行医用药经验,在此组方上添加了青风藤、玉竹、羌活三味药,从此,灵仙痛痹汤组方定型,成为中医中药史上唯一一个历经四朝,不断完善的名世奇方。

长春医科大学联合全国百名风湿、类风湿专家在对百年验方进行科学论证的基础上,运用真空离心雾

化技术,萃取出纳米小分子活性“成骨酶”,并采用液态离子剂型研制出新一代风湿类风湿专用药:风湿灵液!后被国家食品药品监督管理局批准为药准字产品,全国独家品种,命名为“风湿灵液”中华风湿协会推荐普及专用药,内服外抹,专药专治风湿类风湿性骨关节疾病。

风湿灵液是第一个一剂两用且专药专治的风湿类骨病用药。能祛风邪除湿痹,快速止酸胀痛,消炎症通经络,恢复关节功能,增强骨免疫,远离风湿、类风湿、骨质增生,关节炎,颈椎病,腰间盘突出,滑膜炎,半月板损伤等疾病。风湿灵液四朝传承,为旷世奇方,在我省一上市就立刻受到患者的好评,被众多使用过的患者称之为“中药灌骨第一液”。

风湿灵液:使用当天,病灶发热并伴有轻微痛感,感觉轻松、舒适;使用15天,疼痛减轻,麻木基本消除,关节变形现象恢复明显,软骨损伤及滑囊液明显好转,活动灵活;使用30天,关节活动自如,脖子不僵,腰不酸腿不疼,手不抖,腿脚灵活,颈肩灵活,上下楼不吃力,骨骼强壮,风湿骨病基本治愈;60天修复成骨细胞,铲除风湿老巢。买10盒送1盒再送灵透骨贴11盒

骨病热线:0371-56632065  
销售地址:郑州百货大楼一楼医药部  
西郊泰隆大药房

市内免费送货